

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

2022年湖南省制造业品牌培育示范企业揭晓

## 衡阳两家企业荣耀上榜

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 见习记者 颜艳妮 通讯员 孙麒) 近日,省工信厅发布2022年湖南省制造业品牌培育示范企业认定名单,全省共19家企业获得认定,我市古汉中药有限公司、湖南德邦生物科技股份有限公司光荣上榜。

“古汉中药”系启迪药业集团股份有限公司控股的全资子公司,“古汉”商标是中国驰名商标、“湖南老字号”,先后荣获中国中药名牌产品、湖南省名牌产品、衡

阳市市长质量奖等殊荣,被誉为全国同类品种中的十大品牌之一。该公司立足马王堆养生文化,打造中国养生第一品牌,在传承和创新发展中,推进中医药传统文化的普及和文化传承,提升全民中医药文化认同感和自豪感,品牌能力持续增强,品牌价值不断提升。

湖南德邦生物科技股份有限公司是一家专注于动植物精准营养需求和有机微量元素低量添加解决方案的研发与应用企业。2022年,该公司获得衡阳市

市长质量奖,当前正致力于提升拓展“德邦”品牌的世界影响力。公司与美国爱荷华州立大学共建了“美国爱荷华州立大学·德邦有机微量元素合作实验室”,与泰国农大达成产学研合作协议。

市工信局负责人表示,下一步主要做好以品质立品牌、创新强品牌、市场兴品牌三篇文章。大力弘扬“工匠精神”,推进产品标准化生产,构建从原料到成品的全链条标准体系,用产品的

性能树立标杆、成为标志;大力支持和鼓励企业科技创新、技术改造,加大产学研合作力度,加大“卡脖子”和颠覆性技术攻关,创造更多有独到价值的“首台、首套、首创、首批”,推动价值链向“微笑曲线”两端延伸;引导企业紧贴市场脉搏、紧扣市场需求、紧跟市场风向,通过品牌营销提升知名度、美誉度和忠诚度。

湖南省制造业品牌培育示范企业每年评定一次,主要从品牌战略、品牌培育、品牌推广、品牌价值4个方面综合评选。

## 衡阳汛期旱涝趋势如何?

气象部门预计,今年汛期降水较常年偏少,或旱涝并重

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)

3月23日是世界气象日,今年的主题是“天气气候水 代代向未来”,目的是让社会公众更多地了解天气、气候、水各个因素的相互作用,对人们的日常生活以及人类的未来发展的影响。汛期临近,今年,我市汛期旱涝变化及趋势如何?气象部门通过对历年气候特征、大气环流、海

温特征、太阳活动等各种前兆信号认真对比分析,“把脉”今年汛期的旱涝趋势,预计今年汛期降水量较常年偏少,或呈旱涝并重趋势。

根据市气象台综合预测,预计今年我市汛期(4—9月)总降水量较常年偏少,有旱涝并重的趋势。汛期累积雨量790mm(常年830.4mm)。其中4—6月雨量偏少近

1成,为460mm左右(常年522.4mm);7—9月正常略偏多,为330mm(常年308.0mm)。其中,5月上旬、5月末至6月上旬、7月上旬为雨水集中时段,期间部分地区将有洪涝发生。受台风影响,8月衡阳部分区域降水较常年偏多,需提防城市内涝及山洪、泥石流等地质灾害出现。今年雨季结束时间不明,有明显气象干旱发生。夏季高温日数正常略偏多,预计有35天左右(常年31.4天)。

市气象局有关负责人表示,鉴于今年影响旱涝的因素多,变化规律复杂,将密切监视海洋和大气环流的演变特点,及时对预测结论予以订正。

## 用气过程中,遇到问题咋办?

今天上午市天然气公司相关负责人接听热线电话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 使用天然气的过程中,遇到了问题怎么处理?今天上午,12345热线举办了第69期“热线问政”活动,衡阳市天然气有限责任公司总经理刘玉祥接听热线电话,为市民解难释疑。

第69期“热线问政”活动在今天上午9:00—11:00举行,属于市天然气公司职能范围内的诉求均可受理。

根据规定,除特殊情况外,承办单位在接到“热线问政”工单后,须在3个工作日内办结;在办理前和办理

过程中,应和诉求人保持良好沟通;办理完毕后,书面答复诉求人,同时抄送12345热线。随后,12345热线将对诉求人进行电话回访,回访满意,直接办结;回访不满意,发回重办并进行现场督办。



## 被扣车辆离奇“消失”?

交警循线追踪查获!

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 贺春阳) 被交警现场查扣的车辆竟然离奇“消失”?3月10日,市公安局交警支队特勤大队在华新大道船山路口将违法行为人周某及其偷偷开走的被扣车辆查获。

2022年12月14日,特勤大队三中队民警辅警在华新大道船山路口查处酒驾时,发现驾驶人周某再次饮酒后驾驶机

动车,民警立即按程序将周某所驾车辆暂扣,并开具强制措施凭证。周某拿到强制措施凭证后并没有离开现场,而是一直在被扣车辆周围溜达。待停车场工作人员与民警办完暂扣车辆手续来开车时,竟发现车辆离奇“消失”。

经现场调查,原来周某备有车辆手机开锁智能钥匙,趁停车场工作人员不注意之际,将被扣车辆偷偷开走。民警立即用

电话通知和短信警告周某速将车辆由他人开到交警支队来接受处理,但周某概不理睬。事后,民警又多次电话通知,周某仍旧不以为然,抗拒接受处理。

特勤大队决定查找该车行驶轨迹进行现场查扣。3月10日,执勤民警在华新大道船山路口终于将周某及被其偷偷开走的被扣车辆一并查获。违法行为人周某受到“行政拘留七日,罚款3000元,吊销驾驶证”的处罚。



## 倒睫、麦粒肿总复发眼睛睁不开?

知名眼整形专家周艳丹3月25日坐诊衡阳爱尔

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 何佩) 眼睛怕见光、总是忍不住揉眼睛、眨眼睛,这可能是倒睫在作祟;每天都像没睡醒,眼睛怎么睁也睁不开,警惕上睑下垂……生活中,我们经常被一些不起眼的眼病困扰,久拖不治会导致视力下降。

眼睑病主要发生在眼睑(眼睑又称眼皮)位置皮肤、睫毛等位置,常见的倒睫、上睑下垂、麦粒肿等都属于眼睑病。不自然的眼睛,不仅不美观,也很可能预示着疾病,如果出现眼睑病症状,应予以重视,及时到专科医院检查治疗,以免耽误病情。3月25日

(周六),长沙市医学会眼科学专业委员会青年委员、爱尔眼科医院集团眼整形学组副组长周艳丹博士坐诊衡阳爱尔眼科医院,针对眼睑疾病尤其是长期饱受眼睑眼睑疾病困扰的患者,面对面定制解决方案。

衡阳爱尔此次推出专家坐诊活动,倡导以功能复位为前提,以自然美学为保证,实现医疗与医美的结合,为眼睑疾病患者提供专业诊疗服务。当天开放少量周艳丹博士的专家门诊号,患者需提前报名预约,报名咨询电话:18974738806(微信同号)。

传承雷锋精神  
积蓄奋进力量

我市举行“学习雷锋精神,弘扬时代新风”主题邮展

衡阳晚报讯 (通讯员 李无我 岳旗隆) 3月21日,由衡阳市关心下一代工作委员会、市委老干部局、市邮政分公司联合举行的“纪念《毛泽东向雷锋同志学习》题词发表六十周年”暨“学习雷锋精神,弘扬时代新风”主题邮展活动在市老干部活动中心举行开幕仪式,吸引了众多集邮爱好者和青少年到场参观。

1963年3月5日,《人民日报》发表毛泽东“向雷锋同志学习”的题词。60年来,雷锋精神生生不息、薪火相传,滋养着一代代中华儿女的心灵,不仅为个人的发展提供了价值引领,而且成为推动社会进步发展的精神力量。

邮票被誉为“国家名片”,是历史的记录、文化的载体。今年3月5日,中国邮政发行的《毛泽东“向雷锋同志学习”题词发表六十周年》纪念邮票受到热捧。此次邮展主要展出了衡阳市集邮爱好者设计、制作、珍藏的《向雷锋同志学习》《学习雷锋好榜样》《平凡而伟大的人》以及生肖邮票等邮集38框,让大家全方位感受邮票风采,重温雷锋事迹,汲取奋进力量。

随着时代的进步,文化养老更高层次的精神需求也应运而生,更多老年人加入了集邮爱好者队伍,为集邮文化事业的传承与发扬作出了积极的贡献。中国集邮文化源远流长,希望年轻一代在邮集展览中,能够深切体会到中国邮票的文化魅力,于方寸中领悟雷锋精神,在实践中弘扬雷锋精神。

市集邮协会的专家在现场向参观邮展的小学生和集邮爱好者讲解邮票背后的雷锋故事,重温雷锋精神。大家纷纷表示,这是一堂别具一格的课外活动,通过邮票增长了知识,也更加深入地了解了雷锋伟大、光辉的一生。

据悉,衡阳市邮政分公司在邮展现场开设了临时邮局,方便集邮爱好者购买雷锋系列邮票,小学生在现场书写、邮寄明信片。